

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 26 august 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în sesiunea ordinară a acestuia potrivit convocării înregistrate sub nr. 2439/20.08.2019 .

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.127 din 19.08.2019 emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a celor 11 consilieri locali în funcție. La sesiunea participă Primarul comunei Cicănești, d-nul Ionescu Ion și d-na Străuș Nadia-Mihaela, secretarul comunei.

Se trece la prezentarea proiectului ordinii de zi al sesiunii ordinare. Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii extraordinare din data de 08.08.2019;
2. Proiect de hotărârea privind alegerea președintelui de sesiună pentru luna septembrie 2019 ;initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești

Se supune votului proiectul ordinii de zi . Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Procesul verbal al sesiunii extraordinare din data de 08.08.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului verbal, se supune votului consiliului local. Procesul verbal al sesiunii extraordinare din data de 08.08.2019 se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi a sesiunii ordinare cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019, cu suma de 99,80 mii lei.

Primarul comunei Cicănești, arată că inițierea acestui proiect și suplimentarea ordinii de zi de către dumnealui s-a făcut ca urmare a faptului că Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a alocat fonduri în cadrul obiectivului de investiții multianual „*Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local în comuna Cicanesti*” în valoare de de 99,80 mii lei. Aceste sume trebuie să fie cheltuite în termen de 10 zile lucratoare de la primirea lor. În situația în care beneficiarul nu cheltuiește aceste sume, adică UAT Cicănești, explică primarul comunei, trebuie să justifice motivul neefectuării plății și să le returneze în bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în termen de 5 zile lucratoare de la expirarea termenului inițial de 10 zile.

Primul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiună, pentru a conduce sesiunile consiliului local care se desfășoară în luna august 2019. Se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de sesiună, astfel:

- Este formulată o propunere din partea domnului consilier local Lăstun Florin, nominalizându-l pe d-nul consilier local Ambrinos Valentin la funcția de președinte de sesiună . Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Al doilea proiect de hotărâre introdus în discuție este cel privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești. Se

prezintă proiectul. Domnul consilier local Ambrinos Valentin solicită identificarea fiecărui angajat din cadrul structurii funcționale a autorității locale. Secretarul comunei comunică numele și prenumele fiecărui salariat, compartimentele funcționale din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și serviciile publice locale aflate în subordinea consiliului local din care aceștia fac parte. După prezentarea acestor informații, nemaifiind alte solicitări se supune votului consiliului local proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ultimul proiect de hotărâre care încheie ordinea de zi este cel cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019 cu suma de 99,80 mii lei. Se prezintă proiectul. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 voturi "împotriva" ale domnilor consilieri Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor. Domnul consilier local Ambrinos Valentin motivează votul "împotriva" prin faptul că lucrările efectuate în cadrul proiectului sunt în opinia dumnealui, defectuoase, un mal de pământ a plecat la vale și nu a fost respectată ordinea executării lucrărilor. Domnul primar în răspunsul acordat consideră că nu e vina constructorului pentru alunecările de teren care determină afectarea solidității drumului.

- Domnul consilier local Ambrinos Valentin apreciază că pentru lucrările executate ar trebui ca primarul să solicite constructorului explicații legate de calitatea lucrărilor, explicații generate de sesizarea aceste aspecte în ședința de consiliul local. Domnul consilier local Marinescu Petrișor atrage atenția executivului despre proiectul de canalizare și mai ales asupra modului cum sunt realizate lucrările la etanșări, pentru ca în cazul unor defecțiuni nu se știe să se acționeze în cunoștință de cauză. Domnul primar subliniază că nu se pot configura toate punctele de îmbinări ale instalației de canalizare.

- În ceea ce privește calitatea lucrărilor executate la obiectivele de investiții toate etapele de proiectare, execuție sunt verificate de specialiști, verificatori de proiecte, dirigenții de șantier etc precizează în continuare primarul. Domnul consilier local Boian Gheorghe face precizarea că sunt faze determinante în cadrul proiectelor de investiții verificate de specialiști în domeniu. Domnul consilier local Ambrinos Valentin consideră că ar trebui să fie prezent la recepția lucrărilor.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor arată că instalația de canalizare în zona "Săliște", satul Bărăști emană mirosuri. Primarul localității face precizarea că se va verifica în zonă.

Domnul consilier local Popescu Gheorghe aduce în discuție problema circulației în zona drumului județean din zona "Pepinieră" și anume că în acel punct se produc accidente pentru că nu se intervine asupra vegetației forestiere. Domnul primar afirmă că zona nu aparține teritorial-administrativ comunei Cicănești dar dumnealui a făcut demersuri atât la proprietarii privați, un anume domn Cireașă care însă nu a ținut seama de recomandările noastre cât și la Ocolul Silvic Curtea de Argeș care au curățat vegetația forestieră limitrofă drumului județean. Consiliul local consideră că ar trebui să ne adresăm autorităților locale din Albeștii de Argeș pentru soluționarea problemei. De asemenea consiliul local apreciază că acest demers ar trebui înaintat și la Consiliul județean Argeș – serviciul drumuri județene.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna august 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cons. NICULAE FLOAREA



SECRETAR,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ